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VOLTA A ATIVIDADE
Finalmente. depois de um més de auséncia, voltnmos :3 la-

butar a com grande prazer o fazernos.
Poi um més muito bom para o descanso. viagens e festas.

embora muitos n50 tenham feito o que o més de férias sugc-re.

Agora que julho jé passou. vamos para mais um perlodo (19 ba-

talha, o qual esperamos acabe com uma vitéria no final do arm

escolar. ou sejn: o diploma para as alunas do 3.0 am: e para ou-

tras, a alegria de estar cada vez mais perto do ambicionado ti-

tuloz “Profess6ra", para rnelhor poder ensinar, e assirn, engran-
decer o Brasil.

-joommj
E N L A C E

No dia 24 de julho passado. esta pequelm cidade vimu ce—

nario de uma linda hlstbria de amor. de um verdadeiro canto
de carochfnha. 0 dia amanheceu risonho e o sol resplandecia
seus raios de sol.

A Igreja. inteiramente adornada de branco mais paruciu 0

FOLHA DE CAMPO LARGO

R E C‘ O R D A N D O
No "1\1undr,3 das Nn1'n1alistas"‘ que ii: pnssuu pnr oslu ET"

la. hi uma data ilwsqum-[\*e|.
E‘,0 4 dc "ag0st0". mcorclnndo.
IZOLDA WALASIU e sua data nalahcia.
Esto nunne, que rlc-ixnu no cscrinin esplendnmsn (la E‘ Navr-

mal Pu. Anulxlx.-la :1 cssrénuia de tudo que é bom. ruto. nobrc :-

n1arJVill1u_;o_ Iumbem cnnstitui um exumplo maravilllrwm do 1mur
:3 cultura. £1Vida. ao prbprio amor.

A suzx IL-mbruncul ustimula, valuriza, cannnlm “Para n {rm-
tu". E n que 212 lzuldinlm ~— Na Escula Superior Ll: Filusofiu, 1].;

Capital, 15, zinda. padrfau de bondudc, devotamcntu an (-stuzln, :1
subc-doria — BI'L‘\'L‘. muito brvve, \-‘Era’: uté 1105, I: r:nnc(>dm' :3 (lun-
pu Largo, nu g1*.1ndio::1 uausa «in “Eduuaqizo :1 magnitude (in .-mu

saber. nu nmssv mugnifimrnte do sou c-m'agEm".

Parubcns, aluna do passado. Lin B. N. PC. Anchima o nH‘SlI‘:V

vltorinsu 5- fcliz dc amanh?l
——*oo0oo

Um ot mu domingo 21todos, um cordial e cnnfratc-rnizadm'
"Salve" — 3 Fiilha de Carnpo Largo, e salve Campn Largo, nu
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Méquina de Costura

Compre agora

Pague em 18 Meses

$EN53sER é a Melhor
APLICAQAO PARA SEU DINHEIRO

paralso, as fléres pareciam sorrir e até as imagens participa—

vam da fesla. Nas pessoas amigas ali presentes, noiava-se gran-
dc emogéo e alegria. De repente, todos levantaramvse... Acir, um
dos nossos protagonistas_ caminhava para o altar. Eram seis ho—

ras, no brgfm soon A Ave-Maria. Uma jovem linda ent_rava_ v'Lsti-

da de noiva: Ivonele.
Fassaram-se alguns mnutos, as noivcs sairam. Era .3 co-

méco de uma Vida. cujo despertar cotidiano, seré sbmente a

felicidade. Ivonete e Acir., E isso que desejamos e a vocés de-

dicamos estn poesia.

ano radioso do seu 1.0 Centc-n§1rio.
Me 0 préximo. se Deus quiser.

Cllnln ‘Jet-al —- Pnrlos — Cuno dc Eweclnllzlcln no Hosullnl N. em. in

Démte Portugal Castagnolli
MIDICO

unmn gm Curmha —— Clrurlln

CONSULTORIOZ Prllcl Atillo Earboln. 221 — Tclelonei 8-5217

--,. J$HGER G’

LOJAS PUPPI -
6

Domingos Puppi e Filho 4};
~*’

Nem tudo a tempo consome
Nem tudo se diz que rnorreu
N50 hei de esquecer leu nome
Nem hés de esquecer o meu

Ando perdidn a busca:-te
E husco em V50 te esquecer
Tenho temor de alcancaa-te
Por médo de la perder.

As vézes a indiferenga
Que se mostra por alguém
E a mascara que disiarga
O muito que se quer bem.

Se eu disser que te amo, minto
Diguvte puis a verdade
For ti sbmente simo
Uma imensa piedade

Olhos verdlas esperanga
'h1 de t_eus olhos dizias
E foram teus olhos verdes
A perdig?u dos meus dias.

Quero amar—te menos
Para que me ames mais
Sei que me queres tzio pouco
Porque te quero demais.

ANIVERSARIOS:
— A querida colega Geni, que dia 29 pp, comemomu dam

nalalicla, os nossos votos sincerns de um future radiante, com
?xito em todos os seus empreendimentos.

‘—
Tamhém 3: Matilda

qufe
dia 5 p.p. comemorou aniversério

deseJamos um mundo de felmidades e exitos.
_

— D8 5 D 1:. com muita alegria registramos o natalicio da es-

Umada 1n5Petora de Ensino dc nossa cidade. Lolari Portugal Ca-
neparo. Apmveitando esta coluna queremos externar rmssos vu.
los mais sinceros de felicidades, agradecendo par tudo o que jé
"57- Wk’ °“5;“° °3"‘|P“"l'E|lenSe. e Que certamente continuaré a

fazer‘. Parabénsyrofess?ra Lolari. Deus a ilumine semprr-, pois
scu ideal é mmto nobre e precxsamos muito de pessoas nssim_
para o engrandecimento de Campo Largo.

I’ E N S A M E N T O :
N50 ame um. coracio vol?vel para uéo fazer sofrer um cora-

céo inocente.
:—-oo0oo—

" N"55a ddade “We 3 31°“-"3 de h0SIJedar participantcs dr
CUTS“ de Lituraia, ocorrido nos dias 30 e 31/’? e 1.0/B._ Q“°m pa’u°i9°“ ‘I3 M1553 50 9101111530 1143-. teve oporluni-
dad? <10 Presenciar parte do trabalho feito nos dins indicados aci.
ml. Clue. a men ver, {oi maravilhosa,

— Utilizando nossa F?lha e a Coluna das Normalistns. fagoum apélo a todos as 1. mpolarguensea, para que P9553.-nos ?ve,melhor aquela "hora" que dedjcamus 3 Deus nos domingos. H;
pessoas

que_
nio conhecemos. e que se r‘ -"

p1enameme_Jmm
que o consxgamos, quanta a 1:65, devemos tamhém ajudar. 1-: amen!“

.

'

H de ?iudé«lu5: é Participar mnis.
— 0 Jasé Luiz ficou cnhecida de (odes: comentarista da

Missa das 10 horas.
Esqueceu de tirar o nome da 1ape1a_
— Furam magnlfiu as recepclo - , na pg?ga da Iyeja

his part: da £1-ante também hnvin muilas pessoas.— Nessa cidade esteve hem movimentadinlxm
Cad: pie

————on0oo——
-

— Mm‘ “m3 V91 CNTAPO largo se enleita com bot?es de r04

535 bf?ncas. para dar cuntinuidade 5 tests do Oentenm-Eu, com a
realizag?o do Lo Balls do Debcmntes. Sara main um fato uue ?na-
ré E“Vld° 1155 Péginas da histbria da Cidade das Mag]-161135. se.
"5 -“"18. 9191110950 Ila Mobral a ALFA, movimento que com a co.
lnhnrggiq de \-Arias normalistas, yin
analfahetos 'de Campo I.g:go_

dilninnir o n?mero de

Ohhl Novas linhas
avangadas. traseira em
"fast-back". uma delicia para
os o1hos. Ohhl Estofamento
saperluxuoso, oorno
exige qualquer dono cie carro
esporte que se preza,

Ohhl Motor plano de 2
carbur-adores e 65 HP (SAE),

COMERCIO

Aniversério
Amanhi esli complet

CAMPO LARGO ._
‘o mals uma risnnhn primavera a

jovexjn Jonélia Fen-eira. Désejamol 3 en multan ‘ " “ ’

VENHAD|ZER"0HH!"EMNOSSALOJA.
bravo e forte. que vai até
145 per hora, num instants.
E voIta_ a 0 na hora, gragas
aos frelos a disco. Ohh!
4- Iugares. 2 3 frente e 2 atrés_

Ohhl V. pode experimenté.-Io
en) nossa revenda. sentir
o Imenso prazer de ter um
Karmann Ghia TO.

BE AUTOMOVEIS
STA. CECELIA LTDA.

Rodovia do Café —— Km. 23 —— Fone 8-5357

A9013, pare de dizer “ohhl”5 °°"he¢a nossos planes dapagamento. Sac tan 3*
camaradas

, W

Karmann G|":Ilil;.e'|yCv|':IlJi::r
Se"

1:3‘
?

antes do qua peg-Isa‘ ohm

Itlll/m/|//VEIIII17: ;

® -*
REVENDEDOR

‘

\

M.

, _
Dia 9 de ‘<‘~E0SV-0. foi um dia de bastante aleg?a

‘”'”-‘C3-~ Para 95 Camp?larguenses. Os nossos atletas
dantes, tweram a honra de levar 0 fogo sim-

ICQ,
ate 9. Cap1ta1 do Estado. A organizag-:10 das

solemdades, esteve a cargo do professor Luiz car.los Rachinski, que soube com maestria dar cunho
eX‘5‘_31e“te 5; l9i'03"amaQio. O Prefeito Municipal Sr.
Emigdi?l P13T1?1!‘0. foi incansével, dando téda. a co-
beytura necesséria, para 0 sucesso da solenidadeMam da Satisfacéo. que nos foi dada de participar:Como P993 {mP0rtaI1te. daquela solenidade civica.restou-nos amda, a oportunidade de mostra1.m0S O

garb‘? dos ’]05503 JOVBHS. a capacidade de trabalho
do_ prof. LLIEZ C. Ra_chinski e o elevado espirito pu-
gllcohdo

nosso Prefen_:o Mumcipal que soube, em tao
93 01:3 dar 0 313010 total. sem o qual, 0 sucessonao sena alcangado.

“IMMEENSll? Vlllll”
ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI

SUS (Edi; AguStu"‘E\'0L‘:1{;n0 0 snudade. — pig do BUM ,1];
, :1 1magem rmraculosa que, ha

qqase dols séculos, regeu
os Iares dos meus antepassados e. hoje, ‘rec-ebe a venuragiode “ma _3im"- U1’;T3PaSS8?d0. quase. as flmbras dos horizon~
tes cqlondos da vlcla. mas repleta de sonhos realizados e. Lal-
VGZ, alnday (19 Promessas do porvir, embora cingidas pelas lem-
branc,-as e pela saudade.

—_ BOM JESUS, dorm absoluto de um destino, nas pers-
crutacoes tranq?llas dos carninhos da Vida. — BOM JESUS
lembranga terna de um av? severe, mas crente e reto, e dc-I
um pai carinhoso, bom. e com fé mais ardente.

Seja o trag-ado (mien, convincente e seguro, ainda_ dc mui-
tos dz-stinos. u. lnmbém, nas rz-oordac,-?es perenes do tempo
que se vai, sem vollar nunca, mas dcixando marcas indclé-
veis (la sua passagem célebre, porém eterna.

Recebi du grands e bondoso amigo, 0 PE. HORARIO CA-
PELLARI, maravilhosa mensagem: do seu encontro com
PAULO V]: a imagem da Bénc?o Apostéllca do SUMO PONTI-
I-‘ICE para o magnifico e querido PASTOR DE RONDINHA,
seus enles queridos e_ Paroquianos.

Obrigada, Pu. Horécio. — Que us eflizvios hem-aventurados
désse momenta de profunda grandeza e de incomparével re-
fulgéncia, se eternizem no seu espirito e no seu carat,-50. co-

mo auréola do maior bem da term. consonando com ab: llras
sublimes da esperanga e do amor.

For motive dejérga maior, nio pude assistir in entrega
feliz, prazerosa, de uma oferenda também alegre e feliz, aos
jé afortunados aluninhos da NEUZA na sua heneditina ES
COIIA de recuperaqéo, alma e amor. -— Soube, porém, que
ésse gesto eloqiiente e magistral do "CLUBE DOS CIN-
QUENTA". atingiu o ?mago sensivel. o desvio para a Iuz ex-

vcrdadeira eclasio das luminérias ten-enas‘, e, portax?o, das
suas abnegadas mestras e condutoras de um destino pro-
missor:

Parabéns, Clube dos Cinquenta; 0 entrozar das vidns nos
grupos de alegria c confraternizac?o, deve, mais do que

nunca, gemr o renascimento, a pureza de outrns vidas. para
a felicidade e engrandecimentn do hem comum, para a far-
taleza total de t?das as criaturas. _

Parabéns, NEUZA, o seu ninho de péssaros amglumes.
logo enviaré nos céus da Pétria, uma revoada melodxosa de

cantores sublimes, melod’o:os, rltmandq em harpejos co-

ordenados e vigorosos. todos os anseios do sou coracio mag-

nanimn. ardoroso, do seu espirito dinamico. alcandorado e.

um dia, celestial.

—‘CURSO DE TREINAMENTO DE PROFESSOEES nio
litulados. —— Profcsséres que receberam naquela tarde linda,
de esplendor e de re. no GRUPO MACEDO scum. no mis-
ticismo ainda simbblico déste ano dc tanta gléria e de tantos
tmréus para CAMFO LARGO, consagrando o seu I9 CEN-
TENARIO, as luminérias para percorrerem novos caminhos.
retas mais firmes. mals eertas e mais vitqriosns, 11:: {magic
grzmdiasa de mestras, de conduto:-as do maxs alto penhor da

Pm-E ALINE, conduzindo em nnssa terra, como sacerdotiza
e‘j£\ com l?ureas e hem - amada, o seu quinteto de aprimo«
ramento, sabcdoria e alma: MARIA JANQIRA. ANA MARIA.
TEREZINHA, SHIRLEI e NADIME. tudo fmeram que Se P049
chnmar de: extraordinério, mhximo e grandiose! Clareiz-as

mégicas, espléndidas, nas ingremes veredas de mesh-as con-

terr?neas. -
E a chave de ouro, a coordenadormmestra désse punha-

do de luzeiros, — "LEONOR LEZAN". féz-se Present“. 119553

hora de magnitude, quando o MONSENHOR ISIDORO. NA

?x

CELEBRACAO EXCELSA, tarnbém, dlvisou as réstens
inns, olnreandu as jardins e as pornares, onde £I_6res

e

tos se astentavam airosgs, benemerentes 1;
‘p1-om1ss&:rea...Fibres e frutos, seams dou-ndas, messes inf1n1t_as,

essas

memes de escol, com o pgtraclnio, a colaboracao acolpeq
ra, absoluta e sabiu do du-zgente de nossa ten-a,

SI‘.Em1gdl:£
e dos representantes 1eglt_imos do ENSINO. d9 C‘- Largo-
de tantos e tentos que se u-manaram nessa

anancadnod?glgroisma e de grandam cultural. — garabéns, CQMP
d m-G0, ~—- DEUS nbencoe t?da essa legiao do benfextorcs es

term. do PARANA, do BRASIL.

Nata mm. — Morreu DA. E'I'ELV1NA_ BELTRAO- —

Minha amiga, vizinha de anus. dos meus pals, do men lar.
G;-nude perda. — Esp?sa extremosn do inesquecive] magis-
trado e

1itera}o_tinsis§’I'IE.,aé)°I:_.
GILBERTO BELTRAO. o Foeta-

D

etlglt-1l:)°,§¢‘:f1[t)»r::l, Una harzdo?ia -da Famllin, no cgminho dos

filhos queridos que» M1111. '1‘-1850
??5'39"'“XL%3°“b°“‘m

“ma”
GUIOMAR. RAQUEL, OSMAN e GRIMO -

LaA éles todos, e A ALICE, o pesnr de Camp!) 1:30. '1'-19

as ubrigou com afeta. pelt: perda lrreparével dn Mae
ei1Il'-ma querida, dn unfit:-la

priynogosa, at? Indtgrdo
Espbso us

tre, mi guards. do be_m.
1111 1115 93 9 ° 3'“ '

d 1 SDEUS as tenhn Juntos, no seu reins eterno 0 111- more .

gm-aventurnnga

e PM

ce1sa.e quase diviga, daquelas cxiangas, jé no caminho da.

lll??? LEVIN]F060 ll

FUNDADOR: AIRTON FERREIRA no AMARAL
ANO XI

J. Marzani Neto
ENTREGA DE CERTIFICADOS — CONVITE

I A Coordenac?o da ALFA E MOBRAL, tem a honra de con-
vndar V.S. e Exma. Famllia para as solenidades dc untrega dos

CERTIFJQADOS aos alunos e professéres que paruciparam neg.
te grandmso movirnento de ALFABETIZACAO DE ADOLES-
CENTES

_E ALUNOS, que se realizaréo no dia 21 do corrente.(sébado vmdouro). as 14 horas na Sede das Associagées Religio-
sas.

Contando com sua honrosa presence, agrade-cc-.

BAILE DAS DEBUTANTES DE CAMPO LARGO

Esté. sendo bem comentadn o 19 baile das DEBUTANTE5
em nossa cidade. As inscriz,-6es jé foram encerrndas‘ “Beppi e

seus Solistas", prometem apresentar uma selecéo de mlllsicas
urqucslradas, tendo corno atracéu duas excelentes cautoras. As
candidatas nos prime-iros ensaios jé se apresentararn x-om bas-
tante ciasse e esperamos que no din do baile sejam muito hem' sucedidas, para satisfat,-2'10 de todos. As mesas est?o is vcnda no
BAR D0 CHEMIN.

CENTENARIO DA IMIGRACAO POLONESA NO PARANA

Foi Eormado em Campo Largo o COMITE DE ORGANIZA-
CAO DAS COMEMORACOES D0 CENTENAIUO DA IMIGRA-
CAO POLONESA N0 PARANA. A Presidéncia déste Comité es/
1.’! ms méos do Sr. Estanislau F. Sovierzoski, tenda coma co-

urdenador 0 Sr. Jofm Zorelg Ambos estaio trabalhando ativamen-
te na organizacéo dos fcstejos que serio realizados no més de

Novembro, vindouro, em nossa cidade. Dentre outras atividades
para a festa, destacase a inauguracéo de um belissimo monumen-
to na Praqa Polonia — a eleigéo da Rainha do Centenério da

].'migra<,'§o Polonesa e a realizaczio de um grandiose hailgl As»
sirn sendo, jé esté em 9510 um Comité. sub a Presidéncia da Sra.
Antonia Cyz, Coordenag?o da Profa. Helena D. Savio, tendo co-

mo secretéria a Profa. Rosa Sovierzoski e coma Tesoureira a

sra. Maria Malinoski.

ALFA
Os profeésores e uluhos da ALFA e MOBRAL, convidam os

amigos _, ‘ guenses para assistirem A missa, que ser? rezada
na inlencio dos alunos, na Igreja do Senhor Bum Jesus, dia 22.
As 9 horas.

Somos grates pela presenca.

ESPERAHQA AGALENTAIJORA
N0 SOIHO DE D. WONETE

A. C. PEREIRA

Preliminarmente, vou deserever uma cena répida e expres-
siva. Estava eu nu entrada do edificio onde esté instalada a

C.N.E.C. estadual, em Cu_ritlba._ na Rua Mgrechal Deodoru,
conversnndo com 0 Prof. Joao _Ca11xto de Mede1z'o_s, quando ch_e~

gnu D. Yvonete Mu:-ray,.PresIdente da canstrucao do Coléglo
Kennedy. Eulérica, eln djz logo; A I_ E31011

-'
. entusiasmadisslma, de Camps Largo. Ja

foram colocados os viggmenlos par; la cobertura do nasso CaIé-

gio Kennedy. 0 neglxclo est}: funclonando... Esta aparecendo
o fruto de muitns esforcos coxuugados. V

Cong1'atuJamo«nos com ela. Désses esforgos, os mauores tém
sido os seus. _ _ _ _

?ealmente, a cagxpanha da C mxssag pres1d:da‘por D.a Yvo-
nete, coadjuvada eflcaunente pelo M8301“ Ponlom, e ]).a Ma-

:-iiena, tam ubtidn_bons resultados.
IMuller e Irmao, de Curitiba, forneceram os prelso? P31‘-3 0

primeiro pavilhéo. . ,
Irm?os Strohell, forneceram parte do mate:-xal para a ele-

i‘dd it‘ d pr_édio-
u.ms:b?sa.nl;:n%au‘ii, Passine, Zatmr, 1|-mics Sovierzoski e Ma-

deireira Zaramelln contribuiram com tom: 0 um-iniramento pa-

ra a cohm-turn.
Em Campo Largo. 0 Sr. Jlilio Nerone ofereceu 1.000 te-

11135, 0 sr. Arnhrbaio Gionédis igualmente otgreceu 1.000 Ielhas.
0 Sr. Antonio Bruga Neto ofereceu ge?ems? 1mP°1jt511Ch1 9'!‘ 1"?‘

me dc sua firma comercial e a ljorcelann Steattta c_on1.r1bulu
com todo o tijolo para a ;ont1nua9aa_da obra. A Prefeltura Mu-

nicipal esté colaburando com expresswa some egtregye 9111 PET‘

celas e a Incepa vai dar ‘ mbém, valiosa contrlbuicao em azu-

19jo5_ out.-as £51-mas e ind?strias locais igualmente se preparam
para colaborar e assim, o granule sonlgo de D.a Yvonete e do

p;-at cnuxto vgi aos pqucos de concretlundo. __ _
As uampanhas cantmunm,

g
«E com sa?sfagao que anuncm~

mos u_m grande festival espartlvo no din '1 de setembro. com
inlcio is 13 h 30, no Estédio José Pedro Cnropresu, quando Se

defrontnrio as ivalorosns equipes do E-sparte Clube AEJM Verde-
dc Curitiba e o mternacianal Esporte Clube, desta cldadefem
dispute a um rico troféu nferecidn par importante firma. comer
cisl ?e Curitiba. "

Asslm é, que. continuum as esperancns de centenns de es-

tudarites secundarlstas cnmpolnrguenses, para. em 1972. P0419-

;-em, no prédio préprio tin Colégio Presidente gennedy. 00:9nuar as seus estudos. em buscn da conqetizagao de elevn 05

ideals.

lha tle Ba
Campo Largo,
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A Semana em Noticia
AGRADECIMENTO

“A maior recompensa é a satisfagio que
se sente ao realizar alga de bum e de
justo"

I
A

&EscoIa bde
Recuperacao qa C_nanca Excepcxonal, Ieve awnra e race er na tarde do dia clnco (5) do corrente a visi.

ta do Dr. Dante A. Portugal Castagnoli, do Sr. José Marzani Ne-to e do Sr. Paulo Zanlorenzi. representantes do tradiciona] “Clu-
be d°5 50" emjdade ‘We COHETGEH. indistintamente associados ediretores das mais variadas profissées e que ?z,eram do seu
Clube

gm centre de
a1n}z.'i_cle, compreenséo e, principalmente, dohumanldade e benemerencla. uncle was sentimentos de humans .19

multiplas responsabilidades, em deterrninado momenta Volta.
ram~se, unammemente para a crianga excepciona],

A vlslta desles
cida_d§o§. em nome de todos os companem“*5 '50 C1“be- ‘EVE Dor fmalldade, oferecer 2 nossa Es-cola, uma

rnarimba, instrumenlo musical de grande utilidade para as ?u.
las de Musicoterapia (mtisica usada para tratarnento ou cura)
e que nussa Escola aplica em seus alunos, pois, o nosso método
de tmhalho é baseado na Pedagogia Terapéutica.

OEIVIITIOS, naquela oporjcunidade, as eloquentes palavras do
Dr. Dante A. P. Castagnoh e do Sr. José Marzani Neto, cujos
semblantes, deixaram h-ansparecer a emoc,-:'m diante de nossas
eriancas, e a imensa reserva de comptjeens?o e amor ao prbximo
que hé dentro de cada ser humano, e que naquele memento, ex.
toriorizaram-se, livremente, para nus dar I certeu de que gas.
so trabalho esté sendo compreendido pelos espiritos esclareci.
dos, com senso de justica e dever.

Anotamos também a presenga da Sra. Sarah S. Julliato e da
Sra. Norberta G. Castagnoli, respectivamente, presidente e le-
soureira da Associag?o das Mics e Amiga dos Excepcionais,
grandes colaboradoras da nossa Escoln.

Aos senhores Componentes do Clube dos 50. a todos e a

cad: um, 0 mais sincere sorriso de agradecimento dz nossa
crfanga. M?sica é alegria. é cura. é paz. E tudo isto, gragas a

éste gesto, nossas criangas ter?o em nosso pequeno mundo. Po-
dem, senhores que nos ajudam a “recuperax vidas", coniiar no
nosso esférvo, A.ssim_comaxndemosD§'lIInn n uniioj nlmlhmo
que liga as mernbras do Clube, ver?o também, que 56 nas’pr6-
pusemos a Iutar na certeza da vitéria, pela confianga em 1105::
capacidade de trabalho, pela justice das nossns objetivos e pela
retid?a de propésitos que regem nasso ideal. Caiba an destino
e a paz de suns consciéncias dalhlhes, generosamente, a 1'l‘C0£l‘l-
pensa a que fazeis jus.

Hoje grands Festa em louvor a S50 Cristovio, nu Iyeja dc
N. S. Aparecida. _

(Cant na pégma 2)

cm :2:Pnmclm
PRODIITO no P6RTO

Embora o milho continue sendo o produto movimentado em
ma?a: quantidade pelo P?rto de Paranagué, o café pen-nanece co-

me a principal produto de exportac?o, com 250353.239 ‘N305 H9

principios do més. S6 no din 3, quando operavam 10 navios no

cais comercial, seis déles carregavam um total de 236.950 S3035-

Esta é uma das raz?es do constante reaparelhamemo do

Pérto de Paranagué, uma das prencupag?es do Govérno Haroldo
Lean Peres na politica integrada de transportes com o Govérno
Fedeml. O Minjstério dos Transporles tudo tam feito P8114 111-19

Paranagué se Lransforme num dos cinco super-portos do Pa-15.

SILOS. MES QUE VEM

No més que vem, com a presence do Ministro _M§r1o
An-

‘gream, dos Transportes, serio inauguradua as nova: silos
P???

'0 mil toneladas 2 Que dotar?o P 58135 E0111 m9ul°T°5 993$‘
:6es de atendimento no setor de mavimentagio que ocorre Este

mo, é preciso modernize: o 1363!» aindn ml-‘S. P?i-3 55 I P11971550

de 900 mil tcneladas de milho seri atingida antes do final do

ano. Os novos silos 550 de grande imparténcia para Paranagu?,
mas no.-as i?ve ..' entos devem set feitos para atander seu mo«

vimento crescente.

0 Parané coma se sabe, é a unidnde da Federacio que ame-
~/enta on maiores ext.-eden‘ ag?colas do pals. No entanto, a

perda désse enorme volume de excedentes agricolu, par fnlta do
transporte e de m azenamento, chegou a ntingir mais de 40%
das safras. como conheceu a Missio Klein 3. Saks no Eel! re-

Iatbrio sobre 0 “Problem: da Alimentax,-50no Br
‘

". Dal P5111!-Ie

o Governo Hamldo Lean Peres esté preocupado com a n‘§)rlerni-

:acio de Paranagu? excom as condic?es gerais de tranxporte, ra-

zéo do prbprlo program: b?sico da atunl ndministrac,-éo estndual
de asfaltar dais mil quilometros de radoviu em quntro nnas.

»

mu3Eamuularuncrescer—lleunsilenu??llll?n?rasil

BIIPIHIL

mno Largo’
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